Тест «В широкой степи».
А1. Каковы погодные условия в степях?
1) Жаркое лето, мало влаги
2) Холодное короткое лето
3) Суровая зима, прохладное лето
4) Дождливое и жаркое лето
А2. Какой растительный покров преобладает в степях?
1) Широколиственные леса
2) Деревья и кустарники
3) Разнообразные травянистые растения
4) Хвойные леса
А3. Какое растение имеет корни-луковицы?
1) Типчак 
2) Ковыль 
3) Тюльпан
4) Осока
А4. Какое животное-хищник?
1) Серая куропатка
2) Дрофа
3) Кобылка
4) Степная гадюка
В1. Чем привлекает хлебородов степь?
1) Там много влаги
2) Там жаркое лето
3) Почвы степей плодородны
4) Там мало деревьев
В2. Почему в степях погибает много птиц?
1) Из них охотятся люди
2) Из-за полевых работ
3) Там много хищников
4) Там засушливое лето
В3. О каком природном явлении в степях идёт речь?
	Она возникает в степях во время засухи, особенно там, где земли распаханы. При этом явлении резко уменьшается видимость. Переносимая ветром пыль проникает повсюду, повреждая механизмы и затрудняя дыхание. В результате уничтожается почва, нередко уже с семенами. Они могут выпасть на землю за тысячи километров.
1) О грозе
2) О торнадо
3) О пыльной буре
4) О ливне
С1. Как растения приспособились к продолжительному засушливому лету?
1) Узкие листья испаряют мало влаги
2) Многие растения цветут весной, пока в почве много влаги
3) Листья растений степей в виде колючек
4) Летом наземные части растений отмирают, а в почве остаются корни-луковицы
С2. Какие степные животные занесены в Красную книгу?
1) Журавль-красавка
2) Хомяк
3) Степная дыбка
4) Степной орёл
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